

# 《电商法》正式实施 微商告别“野蛮生长”

## 退伍军人光荣牌送到家

通讯员 徐志毅 董盛星 记者 储珊

15日,望湖社区为退伍军人家庭发放、悬挂“光荣牌”,送去关心和慰问的同时,也增强了军人及军人家属的荣誉感、自豪感。

工作人员根据之前的登记信息和采集到的退伍军人的联系方式,采取电话通知和上门入户的形式,为军属及退、现役军人家庭发放悬挂“光荣牌”,并为每位军人送上年历画,同时做好退伍军人困难帮扶政策的宣传解释工作,切实把好事办好、办实。

## 电动车备案登记 一次都不用跑

通讯员 王嘉玲 记者 何柳青

为加快电动车新标准实施前备案登记工作,切实加强电动车安全管理,县交警大队城区中队积极转变思路,从在交警岗亭定点办理,转为组织警力上门集中办理。

自1月14日以来,城区中队先后深入千岛湖镇第三小学、第五小学、千岛湖镇初级中学等辖区学校,为老师和学生家长集中办理电动车备案登记,并做好上牌工作。同时,为每一辆备案的电动车贴上反光贴膜,提醒佩戴头盔。

下一步,城区中队将深入辖区11个社区和3个行政村,开展电动车备案登记上门服务。

## “年夜饭”检查 确保舌尖上的安全

通讯员 余美华 见习记者 方婷婷

春节临近,年夜饭预订正火热进行。为保证广大居民“年夜饭”吃得安全、吃得放心,县市场监督管理局联合市民食安监督员,对承办年夜饭的酒店餐厅开展了专项检查。

此次检查主要围绕易引发食品安全事故的重点产品和关键环节。依次检查了菜品展示厅、凉菜间、后厨、冷冻库、存储库房等地,重点检查餐具清洗消毒、食品添加剂管理、餐厨废弃物管理、从业人员健康检查,和食品采购验收、索证索票、台账登记、食品留样等制度落实情况。

对检查中发现问题的酒店,市场监管工作人员依据相关规定,当场下达整改意见书。对于原材料进货索证索票不齐全等情况,执法人员当场指出,并指导负责人整改完善。同时要求酒店把好原材料进货关,严禁假冒伪劣或不合格产品进入厨房。此外,保证员工严格按流程制作食品,杜绝安全隐患。



商家代购 喜忧参半

16日一早,拿到《营业执照》的王帆长长舒了口气。半个月来,她不敢发朋友圈,不敢发货,更不敢出国去买买买。“现在新法刚刚落地,都说枪打出头鸟,虽然不知道相关部门到底是怎么监管的,还是很担心,万一被抓住那就一年白干了。”王帆说,在纠结了很久后,

消费者们 满心期待

“我愿意等的,给你打一半定金,买到了我再打尾款,你看可以吗?”面对众多代购“没货”的回复,一直信赖代购的汪苏苏选择了等待。虽然没有及时买到心仪的物品,汪苏苏却没有不高兴,“要啥都有货才可怕,这样一来卖假货的肯定少了啊。”

爱美的小佳更是直言对《电商法》十分支持。原来,小佳曾花了2000多元在网上买了一套美白面膜,结果用后皮肤严重过敏、溃烂,但卖家坚称面膜

她仍不愿意放弃代购的老行当,选择了开一家正儿八经的代购店。

然而,从零成本的网店转向需要真金白银的实体店,不少微商选择了在不甘中黯然退场。全职妈妈王晓说,她从去年5月开始做微商,什么热门卖什么,曾带着孩子飞往韩国、日本、迪拜等

没有质量问题,因为网上购物不认识卖家,经微信投诉无果后只得放弃。《电商法》实施后,这款面膜的销售者已经销声匿迹,这让小佳十分欣喜,“以后肯定不敢有人再卖三无产品了,消费者维权也更有保障,是件好事儿。”

业内人士认为,《电商法》的出台,既有利于营造让消费者放心网购的氛围,也旨在打造一个更有序竞争的市场环境。随着监管权责的日益明确,躲避

多个国家进货,也辗转联系上了各大批发商,“虽然累,但是收入很不错。”够自由、够体面,一手照顾孩子,一手兼顾工作,她一度认为找到了一份十分心仪的工作。《电商法》落地后,她找不到合适的店铺注册执照,更无法办理进出口许可证等,只能再次在家全职带娃。

监管、打“擦边球”这样的花样,不是长久之计,早点走向正轨,才是微商、代购应该选择的正道。当然,这不能仅仅靠当事人的自觉性,一方面要监管落地、违法必究,另一方面,还要让那些愿意遵纪守法的微商、代购能够转得方便、转得容易。看似经营者短期内合法、合规经营成本会上升,但长期而言却有利于营造一个健康的消费环境,给微商和消费者带来双赢。

## 敬老奉粥 与爱同行

见习记者 方婷婷 通讯员 蒋红霞

南山社区近日携手“鱼巷子”餐馆开展了“敬老奉粥,与爱同行”活动,给到社区食堂吃饭的居民发放了热腾腾的香粥。同时,发动社区党员、志愿者和妇女,给孤寡老人、90岁以上高龄老人及社区居家养老服务对象赠送香粥,给他们送去温暖和问候。



社区传真

## 党建引领情更浓

15日下午,县卫计局党委班子成员走访慰问了火炉尖社区金鸡弄党支部的6名困难党员,送去慰问品和慰问金,同时也带去了对基层困难党员的关爱之情。

县卫计局党委自2018年和金鸡弄党支部共建结对以来,主动服务,精准发力,提出合理化建议,助力基层党建引领社区治理,共建、共治、共享和谐社区。

通讯员 宋钟来

城东

## 统一更换保险盒

春节临近,为了用电安全,一家山水业委会拿出资金,在物业的协助下,把小区所有单元楼道内保险盒统一更换成安全可靠的空气开关,消除安全隐患同时,又方便业主操作。

一家山水是个老旧小区,单元楼内线路总开关都是用保险盒溶丝的。随着家用电器用电量的增大,保险盒溶丝负载量也随之增大,极易熔断保险丝造成停电,有些业主就采用铜丝替代溶丝,埋下了安全隐患。

通讯员 方长军 方莉

## 公积金中心提醒: 个体自由职业者可在支付宝上开户啦!

通讯员 郑丽君

自1月4日起,只要符合申请条件的杭州市(含淳安县)个体自由职业者,使用支付宝APP,一次都不

跑,动动手指就可以自助办理住房公积金开户业务了。

这意味着,个人缴存公积金可以在支付宝上办理了。不过,公积金中心淳安分中心提醒大家,需要符合以

下申请条件才能办理:一是年满18周岁且男性未满60周岁,女性未满55周岁;二是具有杭州市(含淳安县)户籍;三是在杭州市(含淳安县)正常缴存城镇基本养老保险满一年以上。

## 别把“恐吓”当教育

记者之见

汪苏洁

前几天,笔者的朋友李女士,带着5岁的孩子逛街时遇到警察,没想到孩子竟害怕得躲起来,李女士非常惊讶。警察是平安的守护者,是群众遇到困难时求助的对象,而自己的孩

子竟然害怕警察。回家问过之后才知道,原来是孩子的奶奶经常用警察来吓唬孩子,以达到管教目的。

如今,一些短视频也出现了这样的情景,装扮护士、警察厉声吓唬孩子,还有的殴打布偶来吓唬孩子。令人惊异的是,这种恐吓式的教育竟得到了很多家长的点赞,认为可以达到立竿见影的效果。殊不知,这种简单粗暴的恐吓教

育方式,可能会给孩子留下“童年阴影”,灌输错误的认知,让孩子对某些职业形成刻板印象,导致偏见,更严重的是,对警察、医生等职业造成的负面印象,可能会使孩子错失求助的机会。

总之,别把“恐吓”当教育,应该耐心讲解、循循善诱,尽量为孩子营造安全温暖的环境,这样才更有利于孩子的成长。

名医(专家)服务下乡

## 外聘专家门诊一览表

1月24日—1月28日

1月24日(周四)来院坐诊专家:	
肿瘤科	省肿瘤医院姚庆华主任医师
1月25日(周五)来院坐诊专家:	
眼科	杭州市一医院钱晓娟主任医师
妇科	杭州市一医院程琪辉主任医师
消化内科	杭州市一医院袁庆丰主任医师
耳鼻喉科	杭州市一医院管明副主任
中医肿瘤科	杭州市肿瘤医院于元主任
1月26日(周六)来院坐诊专家:	
乳腺外科	省中医院徐小宏博士
超声科	省中医院蒋晓春副主任医师
1月27日(周日)来院坐诊专家:	
骨伤科	浙一医院凌志恒主任医师
1月28日(周一)来院坐诊专家:	
中医肾内科	杭州市中医院包自阳副主任医师

淳安县中医院(杭州市第一人民医院淳安分院)

不动产权证书/登记证明作废公告

因无法收回下列不动产权证书或不动产登记证明,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条规定,现公告作废。

序号	不动产权证书或不动产登记证明号	权利人	不动产坐落
1	淳房他证姜家镇字第79640号	淳安县农村信用合作联社姜家信用社	姜家镇瀛山路13号03室(号)

公告单位:淳安县国土资源局 2019年1月18日

不动产权证书/登记证明作废公告

因无法收回下列不动产权证书或不动产登记证明,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条规定,现公告作废。

序号	不动产权证书或不动产登记证明号	权利人	不动产权利类型	不动产单元号	不动产坐落
1	淳房权证千岛湖镇字第225759号,淳房权证千岛湖镇字第225760号	汪传兵、安凤娟	土地和房屋等建筑物	330127001001GB00013F0010401	淳安县千岛湖镇千岛湖度假公寓6幢2002室
2	淳安国用(2013)第004513号	汪传兵、安凤娟	土地	330127001001GB00013W00000000	千岛湖度假公寓6幢2002室
3	淳房千岛湖镇他字第63253号	招商银行股份有限公司杭州天城路支行	他项权证		淳安县千岛湖镇千岛湖度假公寓6幢2002室

公告单位:淳安县国土资源局 2019年1月18日

中国邮政 CHINA POST  
山水百源 乡土珍品  
让乡韵 找回您的初心  
扫二维码 购千岛湖品牌农产品

中国银行 BANK OF CHINA  
二季度手机银行交易费用优惠:  
中行内转账 免费 01  
跨行汇款 免费 02  
外币跨境汇款 免费 (向境外中行汇款) 03  
外币跨境汇款在柜台收费标准上9折优惠 (向境外他行汇款) 04

遗失声明 王豫凯遗失浙江医学高等专科学校毕业证书一本,证书编号:130231201406001171,声明作废。 2019年1月18日